ITPAZEIY PHTQN APIOMSON

['a va tpoaBéaovpie S0o opdanuovs apiBpoig
QPIVOVE TO KOLVO TOUG TTIPOTTHO Kl
TIPOCOETOVE TIG ATIOAVTEG TIHEG™ TOUG. TIy
+5+(+10)=+15

-3+(-9)=-12
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1) Na eKTEAECETE TIG TAPAKATRD TIPAEELG:
i)  3+2=
1.ii) -3+(-2)=
1iii)  4+5=
liv)  -4+(-5)=
1.v) 8+2=
lvi)  -8+(-2)=
2) Na eKTeAECETE TIG TAPAKATRD TIPAEELG:
2.0) 14+2=
2.ii)  -14+(-2)=
2.iii)  20+20=
2.iv)  -20+(-20)=
2.V) 30+30=
2.vi)  -30+(-30)=
3) Na eKTEAECETE TIG TAPAKATRD TIPAEELG:
3.0)  3+4+5=
3.ii) -3+(-4)+(-5)=
3.iii)  1+4+6=
3.iv)  -1+(-4)+(-6)=
3.v) 9+9+9=
3vi)  -9+(-9)+(-9)=
4) No eKTEAECETE TIG TAPAKAT® TIPAEELG:
4.1) 4+5+6=
4.ii) -4+(-5)+(-6)=
4.iii)  +4+8+8=
4.iv)  -4+(-8)+(-8)=
4v)  T+7+7=
4vi)  -7+(-7)+(-7)=
5) Na eKTEAECETE TIG TAPAKATRD TIPAEELG:
5.i) 1+2+3+4=
5.ii) -14(-2)+(-3)+(-4)=
5.iii)  3+5+7+9=
5iv)  -3+(-5)+(-7)*+(-9)=
5.v) 15+24+20+30=
5.vi)  -15+(-24)+(-20)+(-30)=
6) No eKTEAEOETE TIG MAPAKAT® TIPAEELG:
6.1) 2,5+2,6=
6.ii) -2,5+(-2,6)=
6.iii) 3,4+1+2,6=
6.iv)  -3,4+(-1)*+(-2,6)=
6.v) 2+4,7+9,8=
6.vi)  -2+(-4,7)+(-9,8)=




7) Na ektedéoete TG TAPAKATO TPAEES: [0 vy 1po0BET 500 ETEPOITHOVS
i) 2+(-2)= ap1OpOUE aprive TO TIPSO AUTOD
11) 4,5+(-4,5)= HE TV PEYAAVTEPN ATOAVTN TIUT KAl
1ii) 5,7%(-5,7)= APAIPC KATE T YYWOTd TIG
iv) -6+6= QOAVTES TIHEG TOUG. TTY
v) -8+8= +5+(-3)=+2
Vl) -10+10= +8+(—20):-12
8) No eKTEAECETE TIG TAPAKATRD TIPAEELG:
i) 15+(-4)=
ii) 24+(-4)=
iii) 25+(-6)=
iv) 15,5+(-5,5)=
V) -4,5+20=
vi) -6,7+10,2=
9) No eKTEAECETE TIG TAPAKAT® TIPAEELG: /-{ z
i) -42+50= ‘7
ii) 4,4+(-4)= T\ 7
iif) -5+(+10,5)= ;) =)
V) -45+(+50)= o
V) 70+(-20,8)= :/',‘ ::_“
vi) 40+(-4,8)= < =
10) No eKTEAECETE TIG TAPAKATRD TIPAEELG: ':"\ /
i) 5,5+(+1)= 22 =
ii) -67+60= ,_‘ >
iii) 34+(-38,5)= — P
iv) 45+(-45,5)= P
V) -32+(+20,5)= AN
vi) 5+(-45,1)= Q -
11) No eKTEAECETE TIG TAPAKAT® TIPAEELG: NJ !\/J
i) - % + % = | ,—l
ii) - §+1= r:\i ':l'_'
4 3 _ ~
1 3 _ el
iii) -+ —= N
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4 1
V)  mgt, = ~
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Vi) 10 4
I OPIEMOZX THE AGAIPEZHE
12) Na eKTEAECETE TIG TAPAKATRD TIPAEELG:
i) -2-2=
ii) -2-3=
iii) -3-5=
iv) -3,5-2,5=
v) -7,3-1=



13)

14)

15)

vi) -8-2=

Na eKTEAECETE TIG TAPAKATRD TIPAEELG:

. 2
1 -— - —_—
) 5
1 2
ii) -—-==
3 3
1 4
i) - =
3 5
) 4 3
iv) -o-C- =
7 5
3
V) -5-—=
10
) 1 4
vi) - - =
4 3
No eKTEAECETE TIG TAPAKATRD TIPAEELG:
2
i —-2=
) 5
ii) 8-12=
iii) 17,5-9 =
iv) 19-21,6 =
5 5
V) —-—=
4 6
) 9 1
vi) —-—=
8 4
Na eKTEAECETE TIG TAPAKAT® TIPAEELG:
1 2
i) -9—-—=
5 4
1 2
. 1. 2
ii) 3 9
1 2
iii) ~.3%=
5 4
1 2
iv) —-3-=
7 3
2
V) 4-4— =
5
4
vi) 7--3=
5
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LYNOETEX AXKHXEIX XTHN
ITPOXOEXH APIOGMQN



